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Toplama - Cikarma islemi Problemleri

UYGULAMA - 4

Arda zemin kattan asansorle 6nce 3 kat asagi
iniyor. Sonra asansorle 2 kat daha asagi iniyor.
Son durumda asansériin kat gostergesinde
hangi tam sayi yazar?

Zemin katta bulunan Melis asansérle énce 4
kat yukari ¢cikiyor. Sonra asansérden inmeden
6 kat asag! iniyor. Son durumda asansoériin kat
goOstergesinde hangi tam sayi yazar?

Cuzdaninda 220 TL olan Kerem 80 TL ile kitap
aliyor. Son durumda Kerem’in ciizdaninda ne
kadar parasi kalmistir?

Ankara’daki hava sicakligi giindiiz (+6) °C,
gece (—2) °C’dir. Ankara’daki gece ve giindiiz
sicakliklari arasindaki fark kac °C, ‘dir?
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5. Erzurum’daki hava sicakhigi giindiiz (+2) °C,
gece (—10) °C’dir. Erzurum’daki gece ve giin-
diiz sicaklik farki kag °C, ‘dir?

6. Otoparkta (—2). katta bulunan arac 5. kata cikti-
ginda toplam kag kat cikmis olur?

7. Zemin katta bulunan bir ara¢ (-1)’inci kata in-
diginde yer bulamamis ve 3 kat daha asagiya
inerek park edecek yer bulmustur. Arac kacin-
ci katta yer bulmustur?

Uygulama - 4’tin
cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.
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